EiTKE 2005 FERBBET -2 AR A
A %2 % K & 8

BEEW.  MEREEW  ERFEHERBE: Y E 468
B IT I HER BT
EE: ERUTRYHES, BFEETHEER L, SEARE ERERKLE— |
B

—. BEE (820 F164)

. BAEEBBTKE, BBRRAKIySER o IXERA:
y=5-Aln(l +ba), HF 5 AHAU/KERMKS, A, b AFEE, WEERFE KRR
r 5%&% a WIXAEAR: s )
(A) I'=-Aa/ RT(1+ba)
(B) I'= - Aba / RT(1+ba)
(C)I'= Aba/RT(1+ba)
(D) I'= - ba / RT(1+ba)

2. 25CH, AwLiDs Au(HD\ AnLICH) BIESHA 1.17X107, 3.50X107
1 1.15X10%S e m? e mol™.  LiCl 78 .4 034, HERETHBEMERTLSBEER, HI &
Bg t+y‘3 H ( )

(A) 0.18

(B) 0.82

(C) 0.34

(D) 0.66

3. % 0.012 dm® ¥REEF 0.02 mol * dm™# KCI ¥ #{A1 100 dm® 0.005 mol * dm™ f] AgNO;
WHRA B & MER, BRI i ER T KA [ £: g )

(A) MIERES)

(B) MK

(C) MMEE HIEF)

(D) B 1IEAT
4. 7F 288 K B, H,O()AIHFMZESIERN 1702 Pa,2 0.6 mol MIARIERVES B ¥ T 0.540 kg H,O
it ZES R T B% 42 Pa, 5P Ho0 TG RS v XA : i

(A) 09804  (B) 0.9753
(C) 1.005 (D) 0.9948

5. EUERIELE C(s),H0(g), CO(g), CO (), Halg) HFMHM, MEENT FR=4F1:
H,0(g) + C(s) =——H;(g) #€OLg)

CO,(g) + Hy(g) ==H,0(g) + CO(g)

CO,(g) + C(s) ==2C0(g)

THEBRIVMILAE C He - Qe
(A) C=3 (B) C=2
(€) Crl () =

-1




6. KILERMNA,+hv = 2 ARRNFHFEA:

* * k « ke
LT RGN I ) N SR
W5 r=hkl/ (hth[ADIZRNZET=ERON €
(A)1 (B)2

O k/(atk[A]) O hk/kthiA)): 2

7. BAl LMERRFME 7=21 420 m”, ks=1.38 X107 JK, h=6.627X 107 J5, c=3 X 10°
m-s”, W I(g) KIRFMFEEE G, H: )

(A) 2.13X10MK

(B) 1.03X10%°K

(C) 308.5K

(D) 3.23%X10°K

k . '
8 RN A —> g —2> ¢, A —B> b oo mes B> B> B C RFEEN
W, WS DRREEE, HTRE C MR, HERMREN, MEE ()

A) BERNMERE (B) BIKRMNIEE
(C) &P RMNEE D) EERNEE

=, HEE @82y F10a)
9. EANSAMEESEHENARIBBAAET T, b REHHIEEE

(8S/0X)= -nRip, IEREIER, EANAXMIERRENPXNH TR L I
10. 7 : . MK, B R SR E 4 {77 AT 9, L3
1A RIEE T
1. ZERZ HIEE >, <. =87 (? RETBEHE).
SRR ELARIMERP RN, T

A wW__ 0

B)AU_ 0

(C)AH___ 0

D) Q__0
12. B41 2Fe(s) + O,= 2Fe0(s) A G /Jmol'= - 519200 + 125 T/IK

(3/2)Fe(s) + O,= (1/2)Fe;304(s) AG . /J-mol” = - 545 600 + 156.5 T/K
B Fe(s),0x(g),FeO(s) K FesOu(s) A FEM AN BHE R , ‘FHIBRE R
K o

13. FAITRMHBEZERTE AT RAENRMNIEZER o HUYLED R
TRNYRMERR _ (EREBH—.
= uEE (58 804 )
14. 10 %

¥% 298 K, p FHI 1dm’ O, (MEAHEAESE) L ELEF 5p°, FRIY 502 J. REFH
T, S, RSP ESK AH T AG. E50:
0, 9 8 (05,298 K) = 205.14 J-K"-mol™, C, m (02) =29.29 J K mol” .

L=




15. 20 %
HEESHRREPR, BRBRESASBAIGRTFEENSEENXRRL:

1n-%=—2—22ﬁ+17.300
5 %

(1) KRN AH, . AS, SHREERERIEHE;

(2) & 298K B, &5 ZEAREIFAETDEA 37Pa, AT, BT F CaCOs(s)
5 CaOG)fil & EIRE:

(3) HBEH 1073K, FEF CaCO() T RBILM T, HiTFERK COxg)FAEERE
S 298K RIZEIEK S, BB MRTE)E, NSEWRE pHER 4.25. G A THIHE RN EERE,
sk 298K Bt —EALBRAEKFHFFIE L. GHERATESEERE)

COx(aq) H,O(1) HCO; (aq)
(¢}
A:G, L 23862 2379 -587.1
kJ - mol

(4) BEZEAEEHTHERPARAS 5SS, & 323.2K,. p=6.02MPa if, HEH
S AR BI FETEER S 505 51K 0.4541 F10.9980, K—SFE/RANE AW 323.2K T EEES
5] 6.02MPa i}, WA EZ .

16. 10 &
B4IKEE 293 K BHOFEEK STy =0.07275 N « m”, EE/RFE M=0.018 kg * mol ",
R p=10"kg + m”. 273 K B/KHMMESEN 610.5Pa, £ 273-293K &
I 8] P 7K BT BE RS AL . AvgpHo= 40.67 kJ * mol, 3K 293K /K42 R’ =10°m
i, KEBMESE. :

17. 26 4
B ok B RIS 30 -890. Ok J » mol ™', Rkl e ith O 4 B AR AR KL
(1) 55 H LARERR o s B A R e — SRk e et F e A e o A it i 2 5K
(2) —BEJRBIEETE 298.2K B S22 E ALK COx(g)F! H,O(l), it EREXTAMEZ D rizh?
TR B R ARHE BN A £ 07 5 RYRTE 298.15K KI I FEREE T

Y15 AeH? [k« mol” AGS kI * mol”
CHy(g) ? -50.72
COx(g) -393.51 -394.36

H,0(1) -285.83 -237.13

(3) K CHy (g) RIBRUERE/RAERUR A ¢, ;

(4) £ BLEMRIERE— T/ET 500K F1 300K 2 A F RN P BT THE—BERF
Bt e SRR AT SMB T R B 1R -

(5) BT ka4 8 CO MR MHFEME it i Pl A 5% €8 HL AL
T, SAFS H, UREE, BlEme st ae 2B Fre, Sk, FFRTBRE CO BITTiE:

—3




1
Co(g)‘*‘z Ox(g) — COy(g)

HFNER EBET FIER TR

n

=9 m
r=kpeo Po,

(2) B—RFIIER K, %,0 55 P, T3k, BR%4 P, T35k, %,CosPcoﬁaeo 4P
0.5p° 1p°. 2p°Ht, %D (ITE4 5% 0.79. 0.20. 0.05 (A% ST K m. n .
cO

(b) MRFEFRER AT RN, SHAZEMALFIRE COQ)M Oy B4R
5.

18.14 4
298 K Y, FIHHRUREAR 1 mol » dm”® M H,SO(TEREIHE R ¥):
(1) WEESHFEE, ,
() HEFHEAREREN lom®, HHFHEMEN 100 Q, H, 1 O, FABHE R (V)
S5HRERE j(A - cm?) WERSRH
Ny, =0.472+0.118 Igj
o, =1.062+0.118 Ig/

W EEEREAN 1 mA B, SMNBEERET? B41:4°(OLH0H)=1229V .
WM. &R (F 28 44)

19. 14 4%

T3 — TREH A MRS TELEE, BE—REHSESIN 10% CHCl,
60%C,H;sOH, 30% H,O M=o, ZWIRBR, CHRER=TERY, TR CeH;Cl
5 CH;OH A B, HERHAMFHMIE (p=p), B (a) T=308K, W HEEER
W

& CzHsOH)
373
T/K
B2 % o
(i) CsHsC1) H20 x(CeHsOH) —= CzHsOH
(a) (b)

] : RIEXPIANAAE], R4 IR LAZE B3R = Tou il b B R 95% 1 Z, B 7= 5 e 4l
AR
2D. 30 4
BRI T MK ERE R TR T E R,
r=(/_co+kH+'C{',+)-CA=kap,,-CA (A)
Heh: & ToREAL TR ZE I K AR R R 45
k. — XN TBREKBEERE

4,._4




